

Az arcképes igazolványok

A városi hatóság közlése

Értesítjük a közönséget, hogy az arcképes igazolványok kiosztása folyó hó 12-én, csütörtökön reggel 9 órákor kezdődik.

Hogy mely listárodokban és milyen sorrendben fog végbemenni a kiosztás, erre vonatkozólag a helyi lapok fognak részletes hírdetményt közölni.

Az igazolványok jelenleg a katonai főigazgatásnál vannak, ahol azoknak a katonai főispáni helyettesével való helyettesítés folyik.

A visszerkezett igazolványokat a listárodokban a névjegyzékek szerint rendezzük a csütörtök reggel 9 órától kezdve állandóan fog folyni a kiosztás, amíg csak katonai való igazolvány lesz.

A hírlapok folyó hó 10-iki, keddi számában közreadott tudnivalókat erősen a közönség figyelmébe ajánljuk a már előre figyelmeztetünk mindenkit, hogy a helyi hírdetményben megjelölt időpontban és sorrendben jelentkeztek az igazolványok kiváltásáért, mert különben az életveszélyes telongás elkerülhetetlen lesz. Az utólagosan jelentkezettek igazolványát legutóbbi kerülnek kiosztásra.

A városi hatóság nevében
Debrecen, 1920 február 10
Osobán Endre,
főlevéltáros

Anon személyek, akik hamis híreket terjesztenek, az érvényben lévő rendelkezések értelmében szigorúan büntetendők.

Az entente erélyesen követeli Vilmos excsászár kiadatását

880 német a kiadandók listáján — Lersner visszaküldte a kiadást sürgető jegyzéket — A trónörökös, Hindenburg, Mackensen is a listán vannak

Páris, febr. 10. A szövetségesek egy Hollandiához intézett jegyzékben újból és igen energikus hangon követelik a volt német császár kiadását, mint aki a véres gyilkolásra a jelt megadta.

Jegyzék 880 német kiadásáról.

Páris, február 4. (Havas ügynökség). A nagyköveti tanács titkársága ma este Lersner bárónak átnyújtotta a háború azon bűnösainek jegyzékét, akiknek kiadását követelik Németországtól.

Páris, február 4. A lapok jelentései szerint a Lersner bárónak átnyújtott jegyzék két részből áll, a bűnösök jegyzékéből és egy kísérőiratból. A kísérő irat igen rövid és csak arra szorítkozik, hogy a német kormányt emlékeztesse, hogy a német kormány a békeszerződés 228 cikkének elfogadásával kötelezte magát a bűnösök kiszolgáltatására. A bűnösök listája 880 nevet tartalmaz. A listát és a kísérő iratot hivatalosan közzétették.

Lersner megtagadta a jegyzék továbbítását

Berlin, febr. 4. A Wolff-ügynökség jelenti:

Millerand ur azt a jegyzéket, amelyben az entente 900 német kiadását követeli, tegnap átnyújtotta a német békeküldöttség elnökének, v. Lersner urnak. Jóllehet, Lersner már szombaton határozott utasítást kapott, hogy az ügyestéle jegyzéket minden további nélkül a külügyi hivatalhoz továbbítsa, Lersner a jegyzéket visszaküldte Millerand urnak, mert nem tudta lelkiismeretével összeegyeztetni, hogy a németek kiadásánál közreműködjen. Lersner báró távirati uton kerte és meg is kapta elbocsátását a birodalmi szolgálatól.

A berlini külügyi hivatalban egész napon át tartott a kiszolgáltatandók jegyzékének átvizsgálása és a közzététel előkészítése.

Német kormányválság előtt

Berlin, febr. 10. Mint az A b e d a külügyi hivatalból értesül, a birodalmi kormány még nem foglalt állást a parisi diplomáciai üggyvivőnek visszalépése által bekövetkezett helyzetben. Müller külügyi miniszter tegnap beszélgetést folytatott Bauer kancellárral

és a kormány más tagjaival. Bár a bizalmas tárgyalásokról mi sem került nyilvánosságra, annyi mégis bizonyossá váhat, hogy a jegyzék átvételének L e r s n e r báró által történt megtagadása kínos helyzetbe juttatta a német kormányt. Még jól informált helyen sem tudják a pillanatban megmondani: lehet-e az a birodalmi-kormány visszalépéséről, de egyes miniszterek lemondására teljes bizonyossággal lehet számítani. A berlini sajtó elkéncrdűtten ir az entente kemény fellépéséről és felelőltja a kormányt, hogy határozottan tagadja meg a kiszolgáltatást.

Kik szerepelnek a listán?

Berlin, febr. 10. A Hamburger Fremdenblatt szerint a lista élén a következő nevűk szerepelnek:

Rehmann Hollweg a belga semlegesség megsértése miatt,

Eitel Friedrich herceg királyi kastélyokban elkövetett lopások miatt,

A trónörökös harctéri kegyetlenkedések miatt,

Albrechtwürttembergi herceg nemi és más városcsokba való polgári személyek kivégzése miatt,

Hindenburg francia területek elpusztítása miatt,

Ludendorff harctéri kegyetlenkedések miatt,

Liman v. Sanders az örömszerzési kegyetlenkedések miatt,

Mackensen a román kormány kivégzése miatt.

Lengyelország 375 német listát kiadását követeli

Páris, február 10. A »Petit Journal« jelenti, hogy a lengyel igazságügyminiszternek 375 német listát kiadását kívánja, akik a háború alatt Lengyelországot megszállva tartó német hadseregben szolgáltak.

Ügyesletes gyógyszerterápek

Erőtelj. Nap — Erőtelj. Jászai. G. Arany Ezeresre — Készlet. G. István Szendrői — Készlet. G. 100. Készlet — Készlet. G. 100. Készlet — Készlet. G. 100. Készlet

A köztisztviselők élelmezési nehézségei

Kérelmem a közellátási tanácsokhoz

Kétségtelen, hogy a világháború alatt, de azóta is, a háború rettenetes mellékhatása, a szociális nyomor, elsősorban a legérzékenyebb a köztisztviselői kart sújtotta és sújtja. A fix fizetésű közalkalmazott kétségbeesve figyel, mint emelkedik napról-napra mindennek az ára, amire szüksége van, soha nem képzelt magaságra, a fizetése ellenben következetesen a régi marad, az a kis, jelentéktelen tisztviselői javadalmezés, amely már a békeévekben is éppen csak hogy a hírhedt tisztviselői címre nyomorúság fenntartására volt elegendő.

A háború a gazdaságilag szervezetlen köztisztviselői kart olyan rettenetes nyomorúság vészdel-mével fenyegette, amelynek leküzdésére az állam által nyújtandó segélyek és háborús pótlékok még részben sem voltak elegendők és alkalmassak. A közalkalmazottak érezték, hogy csak közös összefogással segíthetnek súlyos bajukon, amelyek között legelőszörben az élelmezés és a ruházatkérdés megoldhatatlannak látszó problémái szerepeltek.

Igy alakult meg Debreczenben is a közalkalmazottak beszerzési csoportja. Előtte csak alkalom dolgozott, de a viszonyok behozhatatlannak, hogy ez az egy mód alkalmas csak az elviselhetetlen nyomor enyhítésére, a közalkalmazottak seregétől jeleniktek a beszerzési csoportba és ma a helyzet az, hogy a közalkalmazottak debreczeni csoportja 14000 lélek, tehát a város lakosságának több mint egy tízdrésze számára gondoskodik minden lehető közszükséglet elkerül, aminek csak hozzájárulhat.

Ezen az a tény, hogy a beszerzési csoport ilyen hatalmas embertömeg ellátásáról gondoskodik, indította a csoport vezetőségét arra a kérelemre, amelylyel tegnap a város köztisztviselési ügyeit a közgyűlés megbi-szításából intéző közellátási tanács-hoz fordult.

Azt kéri a beszerzési csoport vezetősége a közellátási tanács-tól, intézkedjék, hogy a közellátási hivatal által beszerzett élelmiszerek, elsősorban élelmiszerekkel és szénával a debreczeni közalkalmazottak beszerzési csoportja kapja meg és pedig beszerzési áron, hogy ilyenképen és a lehetőség szerint enyhíteni tudja a közalkalmazottak súlyos megélhetési gondjait.

A beszerzési csoport kérését Márk Endre főispán polgármester meleg ajánlás kíséretében tette át a közellátási tanács-hoz. Kétségtelen, hogy a közellátási tanács méltányolni fogja az indokolásra nem szoruló kérését és a technikai lehetőségek határain belül a maga részéről is mindent megtesz a köztisztviselői kart ellátás érdekében.

FRI

Art

Bardách Dezső gyógyszerterára a „Nap“-hoz
Debreczen, Ferencz József-ut 1. sz.
Alapították 1899.

Az összes gyógyszerek, kötszerek, gyógyszeres különlegességek, vegyszerek, kál- és heiloldi gyógyszerkészségek és kozmetikai cikkek teljesen felszerelt legnagyobb raktár.

Ludendorff nyilatkozata Tisza Istvánról

A főszállásmeister a magyar-német gazdasági kapcsolatról

Berlin, február 10. Egy magyar lap tudósító beszámolóját folytatott Ludendorff tábornokkal, a német nagyvezérker volt első főszállásmeisterével. A beszélgetés során Ludendorff tábornok többek között ezeket mondta:

— Tisza István gróf kétség-telenül nagy hazafi volt. Nagyon szerette hazáját, erőteljes, markáns egyéniség volt. Azonban én nem láttam benne azt a nagy diplomát és politikust, aminek őt sokan tartották. Két dologban tént ki, hogy Tisza a dolgokat egyoldalú magyar szempontból szemlélte. Az egyik az életvezési kérdés volt. Magyarországon az emberek a háború alatt aránylag fényesen éltek, miáltal Bécsnek éheznie kellett. Magyarországból sem mit sem lehetett kopni. Tisza ebben a kérdésben hajthatatlan volt. Nem lehetett vele megérteni, hogy ha Bécs tönkremegy, a monarchia is tönkremegy és hogyha a monarchia összeomlik, az Magyarország bukását is jelenti.

A második kérdés a politikai kérdés volt. Tisza csodálatosképpen az ugynevezett osztráklengyel megoldást támogatta, amely a magyar politika szempontjából a lehető legrosszabb volt.

Arra a kérdésre, vajon a közel jövőben lehetséges-e szorosabb kapcsolat Magyarország és Németország között, a tábornok így válaszolt:

— Miért ne? Érdekeink seholsem ellentétesek egymással. Ezért határozottan hiszem, hogy Magyarország és Németország gazdasági téren szoros kapcsolatba fognak jutni egymással. A legújabb események hebit nyitották, hogy a magyar nép többsége nem értett egyet a forradalom németgyűlöli politikájával.

Rendőlet.

Eltérve a tértarcsánokról, hogy az osztrák magyar hadseregben tényleges szolgálatot teljesített összes tényleges tartalékos tisztnek nevük kezdőbetűje szerint a tiszti nyilvántartó helyiségben az alább felsorolt napokon jelentkezni tartoznak:

- I. Tényleges tiszték minden nap.
- II. Tartalékos tiszték: minden hétfőn A—F-ig bezárólag
- kedden G—M ig
- szerdén N—T ig
- csütörtökön U—C ig
- pénteken D—I-ig
- szombaton R—P-ig
- vasárnap K—Z-ig

Debreczen, 1920. január 30.

Tértarcsánok.

Anna szociális, akik hamis híreket terjesztenek, az érvényben lévő rendeletkorlátozásban szigorúan büntetendők.

Svájc megfontolja a Népligába való belépését

A szövetségtanács elnökének nyilatkozata

Bern, február 10. Motta, a szövetségtanács elnöke a szövetségtanácsban a következő kijelentést tette a népszövetségről:

— Senki előtt sem lehet kétségbe, hogy a régi svájci demokrácia nyitva tartja a maga előtt a kaput a népszövetségbe, vagy sem, de semmiképpen sem lehet kétségbe azok előtt, akik, mint Svájc, egy új nemzetközi jogrendszerbe válnak minden reményüket. A szövetségtanács tehát jól teszi, ha nem tárgyalja addig a népszövetség kérdését, amíg a londoni tanácskozás eredménye ismeretes nem lesz. Ha az Egyesült Államok nem lépnek be a népszövetségbe, akkor a szövetségtanács sem jelentheti be Svájc csatlakozását anélkül, hogy a szövetségi gyűlések alkalmat ne nyújtsanak arra, hogy a kérdésben rendkívüli előzetesen nyilatkozzék. Az előzetes tisztelet a londoni konferencia eredménye fogja irányozni. A szövetségtanács kötelessége, hogy a népszövetség kérdését, mint eddig egy a jövőben is teljes nyíltsággal kísérje figyelemmel.

A Népliga működik

Lyons, február 10. A Népliga megtartotta a előző ülést. Végre hoztasd vajadás, alkudozás és tervezgetés után ez a nagy jövőre hivatott szervezet elkezdte működését. Jelenleg a Népliga ellen két vádat hoznak fel. Az első és fővadás, hogy voltaképpen a nagyhatalmak békeszerződésének egyszerű végrehajtó bizottsága. A másik az, hogy ez a Népliga nem egyéb mint egy főállam, amely minden kormány fölé helyezkedik és beletűri az orrát minden állam dolgába.

Nem lehet tudni még, hogy a Népliga kiérdemelte-e ezt a két vádat, amelyben bizony elég lealacsonyítás van, azt sem lehet azonban tudni egyelőre, hogy megérdemli-e azt a nagy tiszteletet, amelyben részesíteni akarják. A Népliga szervező nemcsak egyszerű végrehajtó bizottság. Erre ő maga fog választ adni a nemzetközi gazdasági és munkakérdések szervezésével, amelylyel meg akarja menteni Európát a csődtől. (Matin.)

Az ír alkirály lemondott

München, febr. 10. A Sajtóírási Iroda jelenté Dublióból, hogy French lord ír alkirály lemondását.

Az első német hajó Newyorkban

Washington, február 10. Tegnap érkezett Newyorkba 1914 óta utána az első német hajó az ikóbból. A hajó fedélzetén 39 utas volt.

A szultán a békéről

Egy amerikai újságíró beszélgetést folytatott a szultánnal, amelynek folyamán az utóbbi években nyilatkozott Törökország jövőbeli reményeiről. Az amerikai újságíró a szultánt,

mint egy hívedt, öreg embert rajzolta, aki az erős kézzel bírta, mellyel a yankes döröszölte, egy százerezeset, mióta galvanykás áram érte volna. Utóának átlatás, tárgya kitérte a beteg ember benyomását gyarolja. A szultán kényelmesen helyet foglalt egy fotelban és egy papírpapírról olvasta le a választ a már korábban eljött kérdésekre.

— A béke kizárólag csak egy feltételre fekszik, — mondta a szultán — ha Törökország független marad. Az izlám világot csak szabadságnak nyújtja meg. Olyan emberek, akik pártoknak itélik meg a török kérdést, elismerték, hogy napemnek a rossz kormányzat dacára, sok érdeme van és jobb herra érdeme, mint amit tanácsotnak róta. Mikélyt a béke alá legy írva, békés nehézségeink rendezéshez fogunk, szintén bizony ez új Törökországban, annak újrászervezésében és annak társadalmi haladásában, ha képesek lesznek népüknek jobb vezetést adni. Becsület és tehetség nem az és minden törekvésem oda fog irányulni, hogy egy jobb jövő elé vezessam.

Gyapjúszövetekben
állandóan választott
tűzős rakéta

Pellissier Testvérek

Király-utca 4. szám.

A fogházból megszökött betörő vezér

Erdődi János bűnel

K. S. debreceni déhálybevéltőhivatali felügyelő meg a múlt nyáron, júniusban panaszt tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki a hálószobájából 5000 korona értékű ruhát neműt elloplott.

Azóta folyamatosan volt a nyomozás, de nem tudták a tolvaj nyomára akadni, míg végre most Kovács Péter detektív kiderítette, hogy az 5000 korona értékű ruhát Erdődi János cipészsegéd vitte el a felügyelő hálószobájából.

Ez az Erdődi János vezére volt annak a húsz tagú betörő bandának, amely a múlt év január havában garázdálkodott Debreczenben és rengeteg betörést követett el. Akkor Erdődi el is fogták, átadták az ügyésznek, onnan azonban megszökött.

A szökése napján már is újra hozzálátott a munkához és ekkor hatolt be a dohányjövédelti felügyelő lakásába.

Erdődi János különben már a múlt évi június óta le van tartóztatva. Most kiderített bűntetteinek iránti a rendőrség ártotta az ügyészhez, ahol az eljárás már folyamatban van ellene.

Senkisék kap Debreczenben telepedési engedélyt

A tanács határozata

Az utóbbi hetekben egyre szaporodik azoknak a részint debreczeni, részint vidéki lakosoknak a száma, akik a városi tanácsotól telepedési engedélyt kérnek. Ennek a mozgalomnak az indító oka ott keresendő, hogy részint az iparigazolvány kiadása iránti kérelmek elbírálásánál elsőkorban veszik figyelembe, van-e a kérvényezőnek telepedési engedélyje, részint pedig a lakáshivatal természetesen előszörban részint azokat a lakáskeresőket, akik debreczeni illetőségűek, vagy legalább is telepedési engedélyük van.

A városi tanács ezeket a telepedési engedélyezése iránti kérvényeket maig csak abból a szempontból bírálta el, hogy a kérvényező megfelel-e a törvényben előírt feltételeknek s ha igen, minden esetben kiadta a telepedési engedélyt.

A mai tanácsülésen azonban, amikor a telepedési kérvények tárgyalására került a sor, felszólt Magoss György dr. tiszti főügyész, aki az utóbbi hetekben szabadságon volt és ramutatott arra, hogy a városi tanács, amikor telepedéseket engedélyez, elkezdésbe jut a múlt év vége felé hozott egyik fontos határozatával.

A városi tanács ugyanis az elmúlt év végén határozatban hívta fel a rendőrséget, tegyen meg minden intézkedést, hogy a városból melibb eltávolítható legyen mindenki, aki nem debreczeni illetőségű, vagy hivatalos hivatala nem köti feltétlenül Debreczenhez. A rendőrség a tanács határozatát az utasítás alapján meg is kezdte a szükséges munkálatokat, ősszirásokat végzett és megőzatas útján most ellenőrizni, hogy a felhívott lakosság eleget tett-e jelentkezési kötelességének. Most ugyanis a városi tanács egyre mátra adja ki a telepedési engedélyeket és ezzel illuzóriusá teszi bizonyos mértékben a rendőrség munkáját és lehetetlenné teszi a saját határozatának a végrehajtását, a minnek a megkezdésére pedig fontos ok, a törhetetlen lakásingöz békészerlelte.

A városi tanács meátanyoita a tiszti főügyész érvelését és elhatározta, hogy telepedési engedélyt a jövőben, a lakásvizonyok megváltoztalig nem ad ki senkinek, miután még a debreceni illetőségűek számára sem lehet elegendő lakást biztosítani.

ELŐLEGES JELENTÉS

A SZÉCHENYI VARIETE

A napokban hosszabb idő után újonnan átállítva és modernül berendezve, rövid időn belül ismét

MEGNYILIK.

Újonnan szerződtetett legigazolt legoktat, mely a műsorral a legközelebbi megjelent hirdetés alkalmával a n. é. x. szives tudomására lesz hozva. Addig is kérjük figyelemmel kíséreni hirdetésünket

Saját Üzemű villanyvilágítás záróráig! Tisztelettel AZ IGAZGATÓSÁG.

Nemzetközi valuta-konferencia

A világ gazdasági egyensúlyának helyreállítása

London, febr. 10. F. brnár 4-én Londonban konferencia volt a nemzetközi csereszközök kérdésében. A konferencia a pénzügy és a kereskedelem érdekeit képviselő a politikai partok képviselői is résztvettek. A tárgyalások, amelyekben a kincstári kancellár elnökölt, magánjellegűek voltak. A T. m. o. azerint a valutakérdés megvitatására nemzetközi konferenciát hívunk össze, amelyen előrelátó, J. H. Thomas, a kiváló bankár és politikus is részt fog venni.

Paris, febr. 10. A Petit Parisien jelent Londonból, hogy a londoni pénzügyi konferencia Chamberlain bankár, politikus és a munkásság képviselői voltak részt. A konferencia az a nézet alakult ki, hogy a hitelviszonyok rendezésének első feltétele az, hogy az európai államok kiadásaikat ösztönözzék az azak bevételeikkel. E pillanatban minden szaksz. arra, hogy a világ gazdasági és pénzügyi helyzetét megjavítsuk. A mai állapot megváltozása csak fokozatosan és komoly munka útján történhetik, a természet rövidebbéi és a legnagyobbok a kerekasztal egy a magán, mint a közélet terén.

Asquith és Robert Cecil amerikai útja.

Köpenhága, február 10. Az angol államférfiak egy csoportja, köztük Asquith és Robert Cecil, aditációs utat tervez Amerikába, hogy ott propagandát folytassanak nemzetközi konferencia egybe-hívására érdekében, amely szólna a világ pénzügyi válságát. Az angol államférfiak érintkezésbe léptek amerikai barátokkal, akiknek véleménye szerint később lenne, ha előzetesen kisebb arany konferenciát tartanának minden számbajönő állammal, hogy pontos adatokat gyűjthessenek az egyes államok pénzügyi helyzetéről. A terv komoly pénzügyi körökben is erős visszhangra talált.

Az orosz pénzügy-miniszter a világ pénzügyi válságról

Paris, febr. 10. Az orosz pénzügyminiszter a következőképpen nyilatkozott a Matin tudósítója előtt az európai pénzügyi válságról:

— Ha országaink gazdasági élete tovább is zavaroknak lesznek kitéve, ez — ha csak nem jön valami segítő — világ-szerecsene lesz. Oroszország helyesen a nemzetközi pénzügyi konferencia ötletét és a szövetségeseknek is érdeke, hogy azon az eddig ellenséges országok képviselői is résztvegyenek.

A pénzügyi válság elleni orvososzer ajánlat a miniszter előszörban a nemzetközi ellenőrzés helyreállítását jelölte meg, hogy legalább a spekulációval szembeszállhassanak,

másodsorban pedig hosszú lejárata bitelek nyitását az egyes országokban vagy legalább is a szövetségesek között. Egyéb intézkedések is szükségesek a helyzet orvoslására, így: a fogyasztás korlátozása, a termelés fokozása és a váltócérfolyamok emelése. Az Oroszországban való kereskedelem érdekében újabb felvétel a miniszter gazdasági szempontból célra vezető intézkedések tartja mert Oroszország a maga rengeteg anyanyelv készletével és mint a készletük piaca, a világ államainak nagy tevékenységére nyit teret.

Hendelek.

Elrendelt a törparancsnokság, hogy lakások a romlás tüstök érkezését, valamint eltávolítását a következmények terhe alatt lenni parancsnokságnál 12 órában helyi bejelenteni tartoznak.

Törparancsnokság

HIREK.

— Rendkívül közzététel. A polgármester hivatala közli: Fekete Ferenc a városi törvényhatósági bizottság tagja, hogy a f. hó 11-én szerdán reggel 9 órakor tartandó rendkívül közgyűlésen, — tekintettel a tárgyalandó ügy nagy fontosságára, — teljes számban megjelenni sziveskedjenek.

— Új debreczeni polgárok. A városi tanács felvette a debreczeni közéleti kötetekbe a következőket: Vincze József máv. mérnököt 300, Szabó Sándor gazdálkodót 500, Steiner Adolf tisztartót 1000 koronáért, Bekésy Jenő dr. közjegyzőnelytelést díjazta.

— Kinevezések. Márk Endre főispán, Rostás István rendőrfőkapitány előterjesztésére szentesített minőségben díjazott rendőrgyőröknek kinevezte Szabó Zsigmond dr., Dalma István dr., Hargy Zoltán dr., Hoza Dénes dr., Balogh József dr., Varga László dr., Uj, Moys Mihály Ferschn Emil és Vida Lajos végzettségű joghallgatókat, akik már hosszabb-rövidebb ideje, mint díjnokok teljesítenek szolgálatot a rendőrségen.

— Új iparengedélyek. A városi tanács a következő új iparengedélyeket adta ki: Végel László fűtőszabó 100, Lengyel Károly ruházati vállalkozó 200, Virág János szobrász 200, Uj, Csengeri Ignác és társaság, lakásművelő, bútorkészítő és terménykereskedő 1000, Nyitrai József (Viter) Tamás mozdonyjavító 100, P. P. László rőtölés- és bőrdívarozó 500, Tóth István vendéglős 500 korona.

— Eladó városi birtokok. A közigyelő elhatározta a veresoldai- és Irgai birtokoknak kormánybirtokossághoz tartozó tulajdonát. A tanács ma e határozatot, hogy az a kormányhatóságot jogánnyal ekkor kizárja a birtokoknak nyitva-mentésére. — Foglaltatott ma a tanács a vajdasági városi birtokkereskedés kérdéseivel is. Ez a legelőnyösebb városi birtok, az elhanyagolt oknak a területére vizsgálat is van folytat-

ban. Elhatározta a tanács, hogy alternatív birtokos árverést hirdet a birtokra, az egyik hat évre szólóan a rendszeres feltelekkel, a másik 12 évre az az a kikötészel, hogy a birtokra szaksz. gazdasági épületeket a birtokos a város által készített tervet és költségvetését alapján.

— A budapesti spanyol-járvány. Mint Budapesti jeleltük, a spanyol járvány az utóbbi napokban egyre erősebben pusztít. A halálozási arány rendkívül nagy és körülbelül 10 százaléka a megbetegedéseknek, míg a legutóbbi járvány alkalmával csak másfél százaléka volt.

— A város póré az egyetemmel. Az egyetemi építkezések vezetését a városi tanács felszólította, hogy fizessen 10,000 korona kértéért azokért a lakások, amiket jogtalanul kivágottak. Az építkezések vezetését a felszólításnak nem tett eleget, mire a tanács felhívta a közéleti ügyészt, hogy a város követelését peres úton érvényesítse.

— A temető fát nem szabad kivágni. Horváth István debreceni lakos ajánlatot tett a Kossuth-utcai temető fának rezses kitermelésére. Időnként ajánlatot azzal, hogy a díjazott fák mar a sírok építését veszélyeztetik. A tanács az ajánlatot elutasította, mert az a fák kivágása tenetne kárt a sírokban. Csipán a temetői fát két szélén álló korhadt lak kivágását engedélyezte a tanács.

— Az erdő hivatali gazdasági tevékenysége. Az erdő hivatali novatovább a város legjelentősebb intézményévé nővi ki magát. Az erdőgazdaság az évi költségvetése már lényegesen meg fogja határolni a házipénztár költségvetését. Ezen ezért a tanács elrendelte, hogy az erdőhivatal pénzügyi rész január elsejétől visszamenőleg a kereskedelmi kettős könyvvitel szerint történjen a költségvetésével. Tóth Béla számvevősegi alkalmazottal bízza meg. Az erdőhivatali általános 100,000 koronás hitelendő feljuttatott fizetések eszközöléséve a tanács az erdőhivatalhoz beosztott Szepesi Dersó és Tóth Béla számvevősegi tisztviselőket bízza meg, fentartván a hivatali főnököknek ellenőrzési jogát.

— Ha az utcán doboznak. Egyik vigálműködő ellenőr az Arany Bika kávéházban két embert talált, akik vigálműködő váltása nélkül kártyáztak. A vizsgálat során a kávéház azzal védekezett, hogy a kérdéses időpontban hátsóági hűdemenyt doboztak ki az utcán, a kávéházban nagy tolongás támadt, az emberek az utcára szaladtak s így nem volt idő a vigálműködő kivételére. A tanács nem fogadta el a védekezést és 500 koronára büntette a kávéházat.

— Előzetes utasítás. A városi tanács Fekete Ferenc debreczeni lakost, aki szerette mekeket az eladás idején érvényes maximális árak kérésére adott el, 1200 korona pénzbüntetéssel sújtotta. — Hovesi Imréné debreczeni lakos a múlt év februárjában hi-

küldte a cselédjét a piacra három kis darab vajjal, hogy adja el olyan drágán, ahogy azt tudja. A 14 éves cseléd-lányka 8 dekgr. vajjal 14 koronáért adott el. A tanács Hovesi Imréné 400 korona pénzbüntetésre, kikora cselédjét pedig dorgálásra ítélte.

— Pestisjárvány Morvaországban. A pragai Nemzeti Politika közli, hogy Mährisch-Osttrauban gümpepestis-esetek fordultak elő. A népművelési intézet estente-bizottság Teschenből áthelyezte azékhelyet.

— A sikos járdán áldozata. Mózes Mihály 61 éves debreczeni lakos tegnap délután a sikos járdán oly szerencsétlenül esett el, hogy a balkarja eltört.

— Kun Béla nem tűnt el. Bécsből jelentik: A bécsi államtisztár, az állami rendőrség főnöke és Reich dr. miniszter visszatértek Karistomból, a magyar kommunista internálási táborának vizsgálatáról. Egy utólag kiadott hivatalos kommuniké megerősíti azt a hírt, hogy Kun Béla a karistoni táborban van. Ily módon a bécsi távirati ügynökség által közölt az a hír, hogy Kun Béla elment, nem felel meg a valóságnak.

— Felismerte mára a kábatját. Még a múlt év szeptember havában Kohn Sándor egy bércsiban telejtette 1500 korona értékű kábatját. Az akkor megindított nyomozás nem vezetett eredményre. Tegnap Kohn Sándor felismerte kábatját egy lakatossegeden, s kit felcitolta a rendőrségre. A lakatossegéd azt adta elő, hogy a zubbvasárban vette a kábatot.

— Merényit a mulatóhelyen. A radrói jelentik: Gyökös merényit történt vasárnap este egyik aradi mulatóhelyen. Raffai János rendőrszintás állapotban elment egyik ejjeli mulatóhelyre és megátogatta Gyöngyösi Annát a szobájában. Egy darabig csendesen diskuráltak, majd a rezegő revolverét nekilogta ingerkedve revolverét a leány pomokának. A leány remélve hátrált, mire a rendőrszint szövetlen közelről a leány fejére lött. A lövés zajára betódultak a mulatóhely alkalmazottai és vendégei azonban a rendőrszint karddal és lött revolverrel mindenkit megfenyegetve az ajtóig nátráit és elmenekült. Stoica rendőrfőnök megállapította a tényeket, a merényítő rendőrszintiseit azonnal letartóztatta. A szerencsétlen leány állapota életveszélyes.

— A nyomor lopásra vitt. Csanak József kereskedő letjelentést tett a rendőrségen boltiszojgája ellen, aki a letjelentés szerint 7-800 korona értékű fűszerarut tulajdonított el az üzletből. A rendőrség a boltiszojgát kihallgatta. Azzal védekezett, hogy a nyomor kérésre a lopásra. Az eljárás folyik ellene.

— Férfi tanárnépek csinos kiállításban Frana Edénél, megyeház mellett.

— Azok, akik kábat kártyáztak, az erdőben levő rendőrszint táborban büntetésre ítélték.

A debreceni munkapiac. A helybeli hatósági munkaközvetítő hivatalnál (Miklósné 23.) a következő szak- és segéd munkások vannak nyilvántartva mint munkanélküliek, kik munkát vállalnának: 1 fcs, 3 asztalos, 3 bádogos, 7 borbély, 4 béresgazda, 3 cipész, csizmadia, 12 géplakatos, 2 gépkezelő, 12 napszámos, 1 kefékötő, 1 kéményseprő, 1 kerégyártó, 8 kovács, 2 kőműves, 6 lakatos, 1 mészáros, 1 molnár, 2 sütő, 8 férfiszabó, 7 nőiszabó, 3 szijgyártó, 1 szobafestő, 4 timár, 6 mezőgazdasági cseléd, 1 üveges, 2 vas- és fémszerelvényes, 10 napszámos, 1 vegyészeti ipari munkás, 2 villanyszerelő, 8 megáztatási- és 10 üzleti kiszolgáló léány, 7 szolga, kocsis, 12 hegyőző, 3 tanuló ipari szakmára.

Munkát kapnak: 15 asztalos vidéken, 1 borbély, 3 kerégyártó, 4 nőiszabó, 1 szijgyártó, 1 mezőgazdasági cseléd, 2 szolga, kocsis, 24 háztartásbeli alkalmazott, 10 tanuló ipari szakmára, 1 vincellér.

Az Údv hadsereg Csehországban. Prágából jelentik: Az Údv hadserege a cseh-szláv köztársaságban is megkezdte munkáját, amely intézmények létesítése is nagyarányú szervezkedéssel jár. A cseh kormány engedélyével általános gyűlést rendeztek január 28-tól február 6-ig az Údv hadserege javára. Az Údv hadseregének londoni menekültjei több mint 8000 női szabadtöltött meg a prostitúciótól, akik ma valamennyien tisztességes életet élnek. Sok ezer embert szoktattak le az iszákosságról, akik ma mindnyájan az Údv hadseregének tagjai.

Ellopták a lovát. Porkolab Miklós nánási földmives lovat vitt tegnap Debrecenben. A lovat elvitte a Lepáth féle vendéglőbe, a lovat bekötötte az istállóba és visszament a vásárba, ahol még dolga volt. Amikor visszatért a vendéglőbe, a lovat már nem találta az istállóban. A rendőrség megindította a nyomozást.

A püspök atyafisága.

Regény —
Írta: Iványi Géza. (44)

Azán könnyein keresztül észre vette Piffi Tamást s észre meglepetéssel, hogy idegen előtt bevallotta ingyeneled, koldus mivoltukat. Hirtelen más hangba csapott át s magasztalni kezdte a megboldogult embert. E közben kisdta a rendeletet, hogy a kocsi álljon elő s ő maga adta fel urára a fekete kabátot.

Piffi Tamás letette a félig kiszívott csibukot. Részvétét fejezte ki a családot ért gyász felett. E közben azonban a váltó-prolongálás motoszkált fejében. A félti tisztában volt, hogy az ő neve többé nem kerül egy lapra Bacso Dóri barátja nevével. Piffi Tamás kiabándult. A püspöki portás nem fog neki soha tisztelegni az ezüstös buzogánnyal. Oda a sógorság, oda a komaság! Ennek bizony hátat lehet fordítani.

Fogtechnikusok keresek előrendű fogászati és fogtechnikai laboratoriumom részére, önálló arany és kentes munkást. Havi fizetés 1500 korona. Kizárólag olyanok pályázzanak, kik a fenti követelményeknek megfelelnek. Tükri Árnin Kolozsvár.

Észen neműlyek, akik hamis kirekötő terjesztőnek, az érvényben levő rendeletek értelmében az igazságot bebizonyították.

Stengel fogtechnikusok Kazinczy-u. 6. december 1-től csak d. n. 2-5-ig rendel.

Myers selyem opál és khamin blousok. Komlós Di-vatházban megyeház mellett.

Férfi kalapok valódi nyulszőr dívat színekben Frank Imréné, Piac-utca 43.

Velour és filó kalap újdonságok Frank Edénél, megyeház mellett.

Fehérgallérok minden színekben Frank Imréné, Piac-utca 43.

Fogászati Műtér Schwanter Ferenc Városliget 11. szám alatt.

Villamos munkák és építkezések minden ágában. Széchenyi-utca 18. szám alatt.

Postfőútletemben

előrendű női és férfi szövetek a legújabbakban beszerezhetőek

RÓTH ADOLF,
Piac-utca 77. szám

SZÍNHÁZ

A SZÍNHÁZAK MŰSORA

Újkorai színház
Szerda: C) bérlet. Trilbi, dráma.
Csütörtök: A) bérlet. Trilbi, dráma.
Péntek: B) bérlet. Lili báróné, operett.
Szombat: Délmén: Várakeringő, operett; Este: C) bérlet. Hejehuj, bérlet, operett.
Vasárnap: Délmén: Baccsó, operett; Este: Koristány, operett.

A színházi iroda hírei. — Trilby dráma kerül ma színpadra a Csoknői színházban. Az érdeklődés darab főszereplőit Kovács Lulu, László Gyula, B. Hari Ákos, Váradi Lajos és Bihari László játsszák. — A Vig-színházban ma nincs előadás.

Apollóban szerdán és csütörtökön Mia May a tüneményes szépségű illudiva főszereplésével Taján dráma 4 felvonásban és a Gyors-házaság kacagató vígjáték 3 felvonásban.

Az Arany Biva mozivásárlókban új leírás szerint. Szerdán két új darab: „Dini és Dani” bérlet és „A fekete pásztor” új előadások. Előadás 10 óráig.

SPORT

Birkózás. Értesítem a DTE, DKASE, DEAC, DMTK és Makkba összes birkózót, hogy a kerületi kapitány, Rothmann Arnold ur tréning órákra elfog látogatni s előkészíti birkózókat a hó végén a DTE, március elején a Kerületi Szövetség, március 21-én pedig a Debreceni Sport Hírlap által rendezendő versenyekre. MASZ debreceni kerületének megbízásából Paulovich, kerületi előadó.

Fűszer- és gyarmatárakban

viszonteladóknek a legújabbakat és pontos kiszámlálás

FRIEDMANN SIMON
Fűszer nagykereskedőnél.

Arany János utca 8. szám,
Osztrák Magyar Bankkal szemben.

Cosmetikai intézetemet

Széchenyi-utca 18. szám alatt
Simonffy-utca 7. szám alatt
helyeztem át, kibővíve helygyógyászattal és manikűr-szalonnal.
Állásváltozó mindenféle arcbőrhibát, E epőt, májgyógyászattal 10 nap alatt. Hajszálakat aró, mosó és karó. A legújabb idő alatt végleg kiirtom. Arcmasszage jutányos bérletben kapható.

Pályázati hirdetmény

Hajduböszörmény r. városnál bresedben levő-erdőőr és a méhészház erdőőrrel állásra pályázat hirdattatik.

Az erdőőr állással összekötött hirdetmények:

Készpénz fizetés 400 korona. Háborus segély, családi pótlék a rendelet értelmében, lakás-kert, 2 hold szántó, 2 negyed-rész fa, 1 tehén, 1 ló és 4 sertés legeltethető és a széná részben való kasszáltatása az erdőn.

Az erdőszolgai állással összekötött hirdetmények:

Készpénz fizetés 300 korona. Háborus segély, családi pótlék a rendelet értelmében, lakás-kert, 2 hold szántó, 1 negyed-rész fa, 1 tehén, 1 ló és 4 sertés legeltethető végre részben használható az erdőn.

Erdőőrrel megbíztatták az 1879. évi XXXI. t. c. 37. § értelmében a feddhatatlan erdő, a területű 24 ik évtől, az erdőőr szakvizsgálatáról szóló bizonyítvány és orvosi bizonyítványával igazolt testi alkalmasság. Az erdőszolgai állásnál ugyanezen feltételek, kivéve az erdőőr szakvizsgát.

Szabályszerűen felszerelt kerekek 1920. febr. 20-án d. u. 5 óráig Hajduböszörmény város polgármesterénél nyújtandók be.

Kinevezett által az állás 1920. évi március hó 1-én elfoglalandó. Hajduböszörmény, 1920. évi február hó.

Farkas Károly,
h. polgármester.

Kereskedők figyelmébe!

Nagymennyiségű férfi- és női zsebkendők, finom női flór harisnyák, fekete és színes amerikai gyártmányú soknik, valódi angol szappan, cipőfűzők, ereszlesek.

FISCHER és BLUM
röfös-, kötött-, szőtt- és rövidárak kereskedésében.
Csapó-utca 12. szám.

len rosszul lett s a fia karjára támaszkodva tudott csak elmenni. A derék asszony egész hazáig lamentált:

— Bővászóló borsászóló! Dél előtt még ott járt a nőgyelet. A püspök maga volt a jókedv. És most halva fekszik... Vajjon végrendeletet hagyott-e hátra? Vajjon egyáltalán, volt-e neki mit eltevélni... Ezek a Bacsoék jó emberek, csak egy kisé könnyen élt mindonk. Bizony, ha hozzá lérték, nem kímélték a püspökség pénzét. Azt mondják, csaknem visszaéltek a püspök jóágával. De mi lesz most velük... Oh azok a szegény lányok! Hozzá vannak szokva a könnyű, uri módhoz. Annak most vége van. Mit fognak csinálni? Jó, hogy legatább adtak nekik nevelést. Most lehet belőlük gouvvertante, táviró, posta többféle. Oh szegény gyerekek!...

Azán hirtelen odafordult az is a fiához.
— Fiam, ha szeretsz, hagyj

181 a Tildával. Nem te hozzád való...

A saját árcs lármájától az imént süket ház ezalatt süket lett. A szalonok kiürültek. A „Jó szív” kegyes komédiásai elhordták magukat. Tőlük most már nyugton lehet a várhegyi „Jó lélek”. Nem lesz licitalás, hogy ki bírja jobban? A fővédasszony zárt kocsiban rohog a püspöki lak felé, hogy amire lehet, „rátegye a kezét”. A felvidéki szakdolgozókkal nem törődik többé. A saját isége az, ami elfoglalja.

A hat Bacso kisasszony csöndesen sirdogál az elballagott termekben... Az elegáns, dalmatos beszédű szabósegéd pedig szemképráztaó sietséggel kapkodja össze szétheverő szöveteit és rohan az üzletbe, ahol nyomban kiírják valamennyi Bacsonak számláját, amik kétes követelésekké váltak máfóli fogva.

Folyt. köv.

Azok személyek, akik
bármely kirendelt terjesztő-
seket, az újsághoz levél
rendeletek értelmében szil-
góról bántottak.

Aranyat,
ezüstöt,
drágaköveket
legmagasabb
árban veszünk

BRAUN A. ÉS TÁRSA
Ékszerkészítők,
Passage, Bembrisus mellett

MEGNYILT!

Aczél és Deutsch

Kereskedelmi ügykezelési és
ingatlan forgalmi irodája

Arany János-u. 2.

(Magyar-palota.)

Elfogad megbízásokat Kere-
kedelmi ügyletek, ingatlanok
vétel és eladására.

VETÉSSY KÁROLY

fűszer és osemegéárakban

állandó raktár

Bethlen-utca 36. sz.

**Mertékszerinti
kész fiu ruhák**

kaphatók

Deutsch Testvéreknél,

Piac-utca 8. sz. udvarban.

Tölgy és akácfa

Önként és aprítva bárhon
szállítva minden mennyi-
ségben a legolcsóbb napl-
árak mellett kapható

Emerich Vilmos,

Központi iroda: Hatvan-utca 10.
Felső Újvárosi-u. 6. szám.
a gyermekmenhelynél szemben.

Fuvarozást

egy stráfszekérrel, valamint
kocsival helyben és vidékre
olcsón elvállal

BLUM, Hatvan-u. 34.

LEITNER ÉS ROMER

rövidáru nagykereskedés,
Hatvan-utca 2. sz.

Állandóan dúz választék.
A legolcsóbb, legszolidabb
bevásárlási forrás.

Árverési hirdetés.

A Kupferstein Mihály hgya-
teki tömegéhez tartozó, követ-
kező ingóságok egymint: 128
göngyben 150 osztályu toll
mintegy 56 100 mmásánvisuly-
ban kilónként 15 kor. becsár-
ban. 58 göngyben mintegy 1422
kilónyi sulyu II-ed osztályu liba-
toll kilónként 10 kor. becsár-
ban mintegy 1000 kilónyi sulyu
III ad osztályu vegyes toll ki-
lónként 5 kor. becsárban és 6
göngyben mintegy 87 kilónyi

sulyu pehely kilónként 40 kor.
becsárban göngyével számítva
együttesen 108300 korona ki-
kiáltási árban első tétel alatt
árverésre bítáve. továbbá 3 hál
mintegy 150 kilónyi sulyu gyap-
jas juhbőr kilónként 20 kor.
becsárban. 23 darab sós lóhór-
darabonként 100 kor. becsár-
ban. 9 darab száraz lóhór da-
rabonként 100 kor. becsárban.
10 d-b. csikóhór darabonként
50 kor. becsárban. 1 hál hibás
nyulhór és 2 darab hibás róba-
hór darabonként 80 kor. becsár-
ban együttesen 7510 korona
kikiáltási árban Második tétel
alatt árverésre bítáve. — to-
vábbá 60 darab száraz mintegy
70 kilónyi sulyu gyapjú
kilónként 50 kor. becsárban.
mintegy 40 kilónyi sulyu ló-
hór kilónként 15 kor. becsár-
ban, göngyével számítva együt-
tesen 4980 korona kikiáltási
árban. Harmadik tétel alatt
árverésre bítáve továbbá mint
egy 100 kilónyi sulyu kilónként
cinklemez kilónként 2 korona
becsárban és mintegy 135 ki-
lónyi kilónként 4 kor. becsár-
ban. együttesen 740 korona
kikiáltási árban. Negyedik tétel
alatt árverésre bítáve és végre
1 zék mintegy 35 kilónyi sulyu
horkó. 1 darab hibás fizeses
mérleg. 1 drb. fekete bőrökés
(ócska). egy csomagban ócska
szovhaszók. együttesen 265 kor.
kikiáltási árban Ötödik tétel
alatt árverésre bítáve a folyó
évi február 16 ik napján déli
előtti tíz (10) órában hagy-
a léki bíróság Pk 6639/1919/3. sz.
végzése alapján előírt közjegyző
mint bírói megbízott által meg-
tartandó nyilvános árverésen
Nyiregyházán. Zöldéptér 15 ik
számu ház raktárában eladat-
nak az alább megállapított és
előírt közjegyzőnél ennek ir-
adáiban Nyiregyházán (Rákó-
czy utca 3-ik szám) a hivatalos
órák alatt megtekinthető to-
vábbi részletes feltételek mellett.

1.ör. Bánompénzben az árve-
résre kitétt minden egyes tétel-
nél a kikiáltási ár tíz (10) % től
összege leteendő.
2.ör. Ugy a bánompénz, mint
a vételár és a vételi illeték ki-
zárólag kék bankjegyekből álló
készpénzben fizetendő.
3.ör. Az árverésre kitétt ingó-
gók minősége nem szavatol-
tatik.
4.ör. Az előverezett ingók
pontos sulya az árverés után
hiteles mászán fog megállapít-
tatni és ezen suly alapján a
végleges vételár az árverési
vevő terhére, vagy javára el-
számoltatni.
5.ör. Az árverezni kívánók
az árverésre kitétt ingókat a
kikiáltott helyszínen folyó hó
10 ik napjától kezdve 15 éig
délutáni 10—12 óra közt meg-
tekinthetik.
6. Felhívának mindazok,
akik örökhatáru Kupferstein
Mihály ellen jogos követeléssel
bírnak, hogy azokat teljes bi-
telu bizonyító okmányaikkal
együtt előírt közjegyzőnél az
árverésig bejelentsek.
Nyiregyháza, 1920. évi feb-
ruár hó 5.

Szociális Gyula

állami közjegyző, mint bírói
megbízott.

APRO HIRDETÉSEK.

POSTA.

Kettő
vállalkozó szellemű fi-
atalember keresi kettő
his nett leány vagy assz
szonyka ismeretséget. —
Jelige „Bumsztüári.”

VÉTEL.

Veszek és adok
mindentéle ékszert, ara-
nyat, ezüstöt és drága
köveket. Krámer József,
József kir. herceg-utca 3.

Gyógyeszer Övegeket
minden nagyságban egy-
sintén téglákat, ásvog
dugós parfümös ávege-
ket napi áron vásárol
Grósz Nagy Ferenc
Áranyegyszervu gyógy-
szertára. Sas-utca sarok.

ELADÁS.

Eladó!
Egy nagy szabó-gép, 200
ada tejesen j állóban
levő Neuman kabát Schöb,
Szechenyi-utca 19. ke-
resztépület.

30 korona
divatos lész sapka, Sapka
gyár, Szechenyi-utca 18.

Egy
gyermekkorai eladó Vó
Rösmarthy-u. 18

Tégla van eladó.
Értekezni Keresztési-
utca 27. Vághid mellett.

Eladó
házak 200—300 négy-
szögöl területet a Gyer-
mekmenhely mellett Més-
ter-utca végén Csigeke-
utca és Balmazújvárosi-
utca fronttal Értekez-
hetni Géczák Bankjánál,
Kossuth utca 17.

Bélyeggyűjtemény
középes 300 koronáért
eladó. Baros u. 1.

Eladó
Vásospócsi vton vaggon
gyárral szemben f. hó
100 háztelek, amely most
percellázás alatt áll 800
négyzetű területet. Az
egész percellázás alatt
levő terület körül van
vére már házakkal. É te
kezhetsz Debreceni Gaz-
dár Bankjánál, Kossuth-
utca 17.

KERESLET.

Aranyat, ezüstöt, briliánsoka
magas árban veszek Schif-
mann ékszerész, Piac-utca
67. sz.

VEGYÉS.

Roman nyelve
mindentéle kérvényeket
írok. Halmovits, Piac-
utca 30. sz.

Fehérmamó
gyermekrubavarrás. Mo-
dera harlanylejélds vagy
bármilyen kézműves jutá-
nyos áron készíti Csapó u.
33. sz.

Roman
nyelven kérvényeket ké-
szítek Schwarz, Szechenyi-
utca 81

Akácuskók
kitermeléshez munká-
sok jelentkezzenek az
Egyetemi Építkezésnél,
nagyerdőn.

Férfi aranyórárt
veszek Péterfia 23 ut-
cai lakás délután 3—4
óra között.

Roman nyelve
írunk és fordítunk bármil-
féle kérvényeket Ogo-
rovay és Gabányi, Kos-
suth-utca 11., dr. Bally
iroda

Polgári
és elemi iskolai tanuló
előkészítők és korreptá-
lok. Zongorában kze-
dőknek pontos okta-
tást nyújtok. Cím a ki-
adóhivatalban.

MAGYAR NAPTÁR

képes kalandárium 1920-ra, ismét megjelent.

Szerkeszti: **URAY SÁNDOR**

ref. lelkész.

Viszonteladónak árendedmény.

Kapható:

HEGEDÜS ÉS SÁNDOR R.-T.

könyvkereskedésben és minden jobb

:: könyv- és papirkereskedésben. ::

Fuvarozást

egy stráfszekér-
rel, mint kocsival
helyben és vidékre
vállalok

FRENKEL,

Miklós-utca 34.

Klinger József

cimfestő

műhelyét Piac-u. 38. sz. alá
(Mentse-udvar)
helyezte át.

Saphagyártási vállalatnál

Szechenyi-utca 18. keresztépület

Modern férfi és fiu saphák
24 órán belül készülnék,
ugyszintén készen is kaphatók

Akác- és tölgyfát

minden mennyiségben
házhöz szállítok
ölenként és aprítva
:: métermázsanként ::

Polyánszky Orest

tárlakkereskedő,

Piac-utca 58. szám és

Miklós-utca végén: Szoboszló-tól 1.

Feloldó szerkesztő:

Dr. HEGEDÜS LORÁNT.

Kiadó:

HEGEDÜS ÉS SÁNDOR

irodalmi és nyomdai részv. társ.

Censurat de Sublocotenentul Horis